

本報宣言

本報論加屬致公堂之總機關。前為同胞除專制之束縛。今論民國謀共和之幸福。此後對於箇人社會政府各大小團體。凡其一言一行。確有擁護共和者。則贊助之。確有近于專制者。則討鋤之。至于僑胞方面。首重培植新道德。若無新道德之根本。雖日日言改良舊道德。亦無濟于事。故令報同人等勉力兼為之一。遵守言論界之強權也。

中華民國七年六月廿四日

大漢報 TAI HON KONG Bo LTD.

THE CHINESE TIMES
PUBLISHED DAILY EXCEPT SUNDAY, AT
443-445 CARRALL STREET
VANCOUVER, B. C.
ENTERED AT THE POST OFFICE AT VANCOUVER, B. C., AS SECOND CLASS MATTER
Phone Seymour 7092 (MONDAY, JUNE 24, 1918.) P. O. Box 260
VOLUME 7 No. 90 (號搭第卷八第紙聞新) \$ 7.00 PER YEAR

喊線詩磨七〇九二(一拜禮) 號十六百二箱信報本

洪門致公總堂代表團啟事

啓者洪門機關遍佈外洋星羅棋佈。向以關山遙隔魚雁難傳。致令聲息不通。揆諸花亭結義骨肉情深之旨。大相逕庭。此統一之效。所以難收也。四月一號為洪門懇親大會之期。本代表等忝參末議。僉以聯絡一致。展興會務為當務之急。而聯絡之法。端在音問互通。查總堂原有之部記。各埠公堂通函住址。雖多而近日新立或在遠境未及週知。通函者亦復不少。是以議決無論何國何埠。新舊遠近。洪門致公堂各機關或用商店為通信處者。仰于本年七月以前。速將貴處英文住址。函報美洲金山致公總堂。以便彙成冊帙。分寄各埠公堂及會所存據。俾此後音信常通。聯絡自易。共策進行。本代表有厚望焉。

CHEE KUNG TONG 36 Spofford Alley

San Francisco, Calif., U. S. A.

民國七年四月十日駐美洲並山致公總堂代表團謹啓



三年來吾華向日借款之總額

(志炎)

國於地球上。至財政困乏。借外債以自蘇。則興國恒於斯。亡國恒於斯。蓋外債猶烏附也。善用之可以引年。而不善用之必至殺人。彼法蘭西、意大利、俄羅斯、美利堅、日本、諸國。因有外債以促其國勢興。彼埃及、滅斯、二國。因有外債以迫其國祚亡。此為世人所共見共聞者也。

夫借外債用於生產方面。雖文明國不能免。然律以今日中國。殊不敢作此高遠理想。願借債生活。在今日中國。已成常事。任舉一事。皆非此莫為功。如最近之河工借款。防疫借款。水災借款。水利借款。尤屬近來新創之名目。夫如是。只求所借之款。明正收支。抵押物件。毋損國權。差為國民之福。乃此微希望。亦歸烏有。年來執政者。只求款能到手。其利害非所計及。往者已矣。今試將歐戰發生以來至民國六年止。凡向日本所借之各款名稱數目。列表如下。

新額

舊額

告廣行銀



滿地可樓式銀行

華人匯款者注意

本公司總行設在滿地可埠開張。埠專接滙香港及遠東各口岸。滙華元另有支票。由一元起。計利利息。仰華友留心。光顧。

本報印件
本報價目
夏歷歲次戊午五月十七日
本報除禮拜日停派外。皆按日呈派。本埠每月收報費五毫郵
寄七毫五英屬各埠。美國檀香山、小呂宋、墨西哥等處。每年英
金七元。正半年四元。三月二元。一月七毫五。中國及外國今減
半價。以期傳播共和主義。無論取閱。暫久均仰先惠。如因小
費未便。或托各店代為。坦認必陸續付上。如蒙賜閱。請將西字
住址。惠來。

其
他
計
他

洪門致公總堂代表團啟事

新額

舊額

新額

祖國要聞

西南表示和平之真意

前報電訊載稱 陸幹卿伍秩庸唐莫慶等 南方各領袖公電 代馮總統表示 願即停戰 聽中央開和平會議解決政治法律諸問題一節 此爲時局轉變一大樞紐 按前月下旬 由伍秩老領銜 曾先發一感電 已表示願息爭禦侮之意 然對於停戰一層 尚未明確實表示 此番更進一步 已聲明願即停戰 此爲西南希望和平之正式表示 時局上已開一新生面矣

惟據公府方面消息 似此電尙未遞到 其原文如何 尚

察原電大意 頗似受此次中日交涉之激動 按此次出兵
交涉 全國震撼 西南要人因無從向政府質證 故所援
據以爲判斷之資料者 惟中外各報所載之條件 其對此
十分危懼 自屬當然之事 今以此之故 由午方發動
自願停戰 日聲明一切政治法律問題 可由一種會議解
決 是不啻言各種實際問題 俱無成見 南方妥協之精
神 此次已完全表現 且目下人民厭戰 已達極端 兵
禍匪災 日益擴大 國家瀕於破產 人民不保其生 及
今着手收拾將來之善後辦法 已極困難 若再相待 則
即無外患之相侵 亦必魚爛而自滅 此次段內閣登台之
始 曾有宣言 謂但須南方降心相從 則中央可以罷兵
今者湘中戰事 正在混沌 廣東北軍並未得利 而南
方要人竟對政府聲請停戰 北方之體面得此 已完全保
持恢復統一之機會 至此已十分成熟 政府接到此電
或即研究停戰之實行方法 亦未可知 萬一南方聲請停
戰 而政府猶不能罷兵 則南方將視政府爲漠視國難
甘於讉此 今後大局將轉趨於混沌悲慘之境 內亂延長
更不知伊于胡底矣

又有一說 謂西南陵唐伍諸氏 以外交危急 願息內爭
已曾直致公電於府院 茲聞此電到京已久 府中以此
電旣同時致國務院故 卽不行轉達 聰愚院中如何辦理
而國務院則對於此電 仍置而未覆 至派人南下之說
尤屬不確 恐日下時局尙無轉機之希望也 按此所云
云 恐指以前之感電而言 尚非此次之電也

我國自與德國宣戰後 所有庚子賠款 協商各國 均允
暫時緩付 祇俄國因連年戰亂 財政奇窘 要求暫不停
交 已經我政府承認 茲聞外交部方面 以俄亂日甚
其新政府尙未經各國承認 對於庚子賠款 已決定自本
月始即行停付 已於日內咨行總稅司查照矣



▲請看大醫牛治咳之得法
弟患咳症數月痰涎上湧咳嗽頻仍心跳氣促晝夜不寧飲食因此小進氣候猶似勞形身體衰弱困苦異常賴友到而稱說秘真氏大國手醫中之巨擘也至埠以來指下回生者何可數計後而請大國手診視不旬日痰去咳止體魄康強全身精神倍蒙深此恩爲揄揚以答大國手大德也 南海弟曾福康頓首

弟昨患花柳之症餘毒未清積結于筋骨竅內初時但覺微痙
時發時止不甚留意經有數月之久忽無毒夾風濕全身痛苦
筋骨之間如同刀刺日重成爲癱痛痺足不能着地者已
有年餘後賴良友云及大埠穆真氏醫生如我所知其○好喜
近同胞各症確乎應驗倘係悅意他○理者即付赤函寫明症
症情形與他自然寄返丸藥○理弟遵從教示立付赤函交先生
上參訂良藥靈丹救此痛苦果蒙先生速訂此症名曰花柳醫
毒入骨○痺之擣也即寄搜花柳墜毒珠珀丸與入骨痛藥丸
搜毒扶元茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先生
指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頗覺靈動其
痛痺消除多數弟見用此丸藥應效之捷益信先生醫中聖手
名不虛傳繼續求藥治理共成三個月手足腰脊俱皆不痛
毒盡清脚能行動從此痼疾之魔蕩涤無遺又蒙先生指示搜
用善後之法大補真元取其自製之參茸四鞭鹿尾巴衛生丸
大見功效氣血精神勝前數倍全身康健似若壯年架惑先
再造之恩微申紀念敬撰數行登諸報端以揚 穆真氏

◎▲秘真氏先生醫色勞二傷之神效
弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成
色勞二傷之症日夜喘咳所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣
大虧以請西○治理月餘總無見功幸陳宜康梓里探候說及
秘真氏大國手○之神速付赤函求他寄藥治理弟信其言
即付赤寫明病情往大國手處取藥蒙大國手寄補肺滋腎養
陰茶八包治色勞二傷丸二兩照大國手來函指示用法果然
大見効驗連續付赤取藥○理八禮拜全皆好安現今身體強
壯神氣充足動作不倦精力加增此恩此德永遠難忘登報表
揚以彰大德

爹路把梳臘甯邑弟馬隆祥拜啟

○○數年扯氣

弟染扯氣日久頑症屢○不效每逢風寒大作暑熱蒸蒸之時
其患即起上氣不接下氣喘促抬肩幾乎有氣出無氣入其苦
苦難以俗言蒙友指示付赤往祕真氏先生處取藥治理必定
見功續可痊好也弟立付赤函與先生治理果蒙寄來溫中健
化痰結茶并付應效止扯氣丸一兩調理一禮拜其功大見上
氣與乎下氣兩相交通順○畧消呼吸順順陸續付赤取藥治
理月餘而哮喘扯氣○鳴之患均清除安現今好在年餘永無
復見此患登于報端喚醒同胞有是症者速來○理免受困苦

阿連埠寧邑弟陳宜康敬叩

○○○

(醫中良法) (眼科聖手)

○○數年扯氣
幸賴醫好
弟染扯氣日久頑症屢○不效每逢風寒大作暑熱薰蒸之時
其患即起上氣不接下氣喘促抬肩幾乎有氣出無氣入其苦
苦難以名言蒙友指示付赤往祕真氏先生處取藥治理必
見功績可痊好也弟立付赤函與先生治理果蒙寄來溫中復
化痰結茶并付應效止扯氣丸一兩調理一禮拜其功大見上
氣與乎下氣兩相交通頑○畧消呼吸順順陸續付赤取藥治
理月餘而哮喘扯氣○鳴之患均清除安現今好在年餘未無
復見此患登于報端喚醒同胞有是症者速來○理免受困苦

(醫中良法)

(眼科聖手)

電既同時致國務院故 即不行轉達 聽憑院中如何辦理
而國務院則對於此電 仍置而未覆 至派入南下之說
尤屬不確 恐日下時局尙無轉機之希望也 按此所云
云 恐指以前之感電而言 尚非此次之電也

自與德國宣戰後 所有庚子賠款 協商各國 均允暫時緩付 祇俄國因連年戰亂 財政奇窘 要求暫不停交 已經我政府承認 茲聞外交部方面 以俄亂日甚 其新政府尚未經各國承認 對於庚子賠款 已決定自本月始即行停付 已於日內咨行總稅司查照矣



弟小姪華忠因被煤火積塵涉入眼內後而白睛全紅神瞳高凸其苦楚痛刺難以言狀○理數禮拜總不見効後由梓友指示引薦往求大埠秘真氏大國手察視據大國手所云目部爲全身極要之機關是以生長天然之貴重外有簾捷內有明罩神房種種衛護但前之●者未得其法纏縣日久以至煤毒深入變成翳膜遮睛眼白全紅形如鷄冠努肉痛楚失明維治之法去火毒止痛刺是爲最急之良治也即請大國手用藥○理內食茶外用藥水洗之後而再擦眼藥施治二日其痛止已過半後而續行●理或吞去膜止痛丸或而服食還睛丸計治月餘眼中紅翳白膜統已消清黑白二睛復還精明全愈返埠再取珍珠鹿尾巴還睛丸照法吞食滋生肝腎精血灌養神竇康強感入國手復我光明重見天日此恩此德萬世不忘敬功申表揚

THE

感 恩 麻 旣

弟染瘰疬之患初起時寒熱往來頭頸之間痛如刀刺其核結於喉部右便大如梨果異常痛楚調理經已十餘天俱不應效後往大埠恭請秘真氏大國手診脈視症診畢云弟陰虛火盛衝擊津關與陽明少陽之經道而虛火頑癰鬱結其中又爲過食煎炒燙炙等物致成斯症先生即訂養陰和胆舒肝理脾化瘀清胃之劑兼服先生自製猴棗消瘰散猶外貼消瘰膏依法治療其痛立止再醫治二禮拜之久其癰全消後而返埠工作調補以來全体強健勝過從前數倍誠藉先生治愈之恩刊報頤陽以彰盛德焉

中華醫學會
生醫氏真秘
科全外內小大男女治統
堂仁同德阪都埠大美寓
DR. PE cHUN SUE
916 Grant Ave

啓者各埠梓里如有調養身體治癒病名
未暇來到就醫者請將其症起于何時久
近年幾老少身體強弱逐一寫明信內俾
本氏詳訂良方執齊應效藥品丸散目錄
用法單紙共全付上定然藥到回春若有
赤帶信件寄來本氏祈照上列西字門牌
寫明秘真氏收啓便安
秘真氏坡謹

弟看山西報知秘真氏先生醫症之神妙即付良藥與先生手
埋蒙先生付來搜花柳餘毒丸搜毒扶元茶外搽血癬止癰藥
膏藥水照該治法一禮拜之久大見功効又寄赤函取藥共醫
六禮拜久均皆全愈搜清毒患又蒙先生來信囑言務宜愈後
培養血子弟再取補腎長精之丸藥調養月餘今以生存異常
康健誠藉 穆真氏先生再造之大恩公也

▲▲功同再造 感恩不窮

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也弟染眼疾數年起時但見
體物常現白影兼覺矇霞是以不甚留意調理以爲間症日積
月累其瞳人之內變成白翳障瞳之患經以年餘而双目全然
不能見物祇有見一影而已因西醫院以數月總無功效
後蒙梓里言及秘真氏大國手醫理各科實爲高手而弟眼症
更爲神妙弟聞此語立請秘真氏大國手診視據大國手所云
此乃腦油侵下白翳灌瞳之症因其症初起之時腦部發炎蒸
動腦汁以至下注內障神房今其翳深且厚也惟所可醫者尙
見形影定其腦筋氣并非全塞所以大國手斷言能醫弟聞大
國手之言一心決意請大國手醫理每日秘真氏大國手到來
診視訂方日間食茶晚上吞去翳除膜還晴丸連續醫理月餘
兩眼畧精神光發現頗能見物再醫三月其內障之白翳全消
消清雖視物未能至遠復吞秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾
巴還晴丸一月果得神氣充足視察皎現雖微細之物亦見清
楚久視不倦如同壯年感大國手復我之神尤恩全再造詣
叩謝外刊于報端揚大德之無窮也

斜專柳花

●一見良醫百病消除

大國手醫學博士姚樹南當今除毒中之王也弟因食風流買得難受橫立芒草治療白濁齊來頭則屢痛言難出口即到姚樹南先生調理十餘日完全收功先生如此知妙手利益同胞功德大矣故登教言警醒同胞俾同病者知所問津焉寓大埠香港黃樂都梁榮恭頌

●逢醫必愈近悅遠來

日本人來書恭頌照錄

醫學博士姚樹南先生大醫者弟年前七八年染有花柳多大難愈復發其毒結實屬物時痛苦難言雖有媛豔娶難作魚水之歡此爲人生最憾事也弟屢訪名醫多年但药不奏效偶閱日本報紙見得先生出言如此如切手醫界中實所罕見弟即由二埠特來深門求醫先生診症稱說限期三禮拜完全收功弟不信尋人有如此能工隨後弟要訪得中人見証乃係市加古旅館土人擔保醫費全愈受謝確然三禮拜完全收功此等頑惡症一旦全愈可謂醫界之大國手也另助告白銀三十圓以鳴謝先生功德矣特登數言廣告揚名俾悉花柳者知所問津焉

●萬家生佛救世靈丹

大國手姚樹南醫生當今醫花柳妙手獨一無二弟因食風流染得七仔癰惡症痛苦難言先在西醫調理百藥罔效後得良朋薦引即到姚樹南先生處調理確係十六天完全收功先生有如此妙手真是再世之華佗也弟贈金字牌匾一个並送發告白三十圓廣為頌揚俾同病者知所問津焉

統治花柳搜骨丹每尊銀五員
○○○五淋白濁神速止痛丸一盒四
○○○三鞭強種補腎丸一盒合五圓
○○○婦科白帶丸一盒五元
●●喉症全科散一料三圓

員埋口生肌散一尊一員
 埋口白藥膏一尊一員
 癫藥散一尊二員
 男女肚痛散一中一員
 外埠付費壹毫五外國二毫五
 門牌九百四十二號 話有差六一七號

仁安大藥房謹啟
Bun Yan On Medical Co. 727 Wash. St. S.F.C.

本醫生所製各種膏丹丸散并包醫各種花柳雜症功效卓
并蒙各埠僑胞來書讚頌者不知凡幾如各埠梓里無論所
何病誰來就診者可將病原細詳并將銀兩照下列門牌寫
上假如有信銀請照下列門牌寫寄為要

花柳祈蛇補血解毒藥汁 每料價銀七元
此藥汁乃本醫生細心研究人身沾染花柳一症之原由其受毒
苦危險然以或渴或補不細審其症之虛虛或實不獨具蓋不退後傷五臟之氣
則毒可乘虛而入於五臟或流行於四肢肌肉或發為花柳骨痛皮膚血癥紅粧
疔瘡或全身皮膚痕癩刺痛如蟻咬或魚口便毒難以收口各種病名不外表
抑除毒之遺患也此藥汁配製早和補血解毒之法並用凡身子虛弱之人或不
愛寒涼不受大補者祈即服此藥汁百益消除身體壯健可立奏奇效也
夫天一所生之水化而為精中土所化之液
筋骨與夫知覺運動無一非精血所營養而能生者也是故精血足然後腦力強
百病不侵茲特製此丸生精壯血強腦寧神丸男婦身體虛弱及種種勞倦致病
精血不足神氣不爽者皆可速服此丸便能多增精血體魄強健矣

喉科各種雜症遠年爛肉
姚樹甫治七病百病天下無雙
自製靈丹妙藥丸散發售

第一圖此乃老人遠年爛脚病源所由來皆因醫者不善用藥傳下餘毒日久毒侵入骨以至醫生或用埋口藥不過暫時日久必然復腫骨舟食後毒由傷口流出兼從大小二便而去清內毒為本自然患處立愈服此丸後三十天而愈第二圖論生疔症凡少年體弱作客誰不貪花滿身惡毒斯時錢財耗盡疔毒出面難以見人難雜症者調治此等醫生不知凡幾或用藥未為全愈未幾復發其症更深是以遺下餘毒日骨或墜在手節腫痛或久穿破或變第四形圖變第五形圖毒升上頭部或耳或鼻皆能腐爛雜症雖從大學堂畢業醫生難以完全醫愈惟此惡症其效如神倘然新花柳最毒者莫如七限一罐准期十天之內完全收功永無轉別樣

少年偶入花叢所染惡毒或因腐骨穿破蓋爛脚症甚難醫經之搜尋種種再爛惟本醫生之搜尋並無傷身痛苦之患必須先搜尋左右完全收功永無復發之患色以媚情一旦失手被擒深得瓶底向街上掛招牌包醫花柳等奇癥或醫到半途而廢不知者以為後百病從此發生日久毒侵入毒壅入膏骨腫痛日久穿破或或毒墜下脚底穿破此等奇癥是本醫生今有靈丹妙藥專醫仔細一齊來等症食此搜骨丹症復發之患者本醫生製煉此丸

國父姚樹南先生當年外科良醫
功德大矣弟向染枯惡證言別無
藥食遍尋中西醫生調治均莫奏
謹登敬言証致敬不忘先生再興
樹南先生大德手電醫啓者弟
現已全愈身體復原素知先生之
德無以爲報故登數言敬告染
病謝卽請 洪安

卷之三

壯陽補腎丸

YAN WO SOCIETY P. O. Box 293
163 Government St. Victoria, B. C.

▲有求必應

香呈甘開榮謹祝

綿經延中西醫生調治均皆求靈簽賜以良方執藥煎服
簽良力之應驗特登報佈告